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          Občina Mirna Peč

»Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja : Evropa investira v podeželje«

PROJEKT : »NADALJEVANJE PROJEKTA TURIZEM V ZIDANICAH – II. FAZA«

 


PREDSTAVITEV PROJEKTA TURIZEM V ZIDANICAH

Turizem v zidanicah je »ugledal luč sveta« januarja 2010, ko smo se prvič predstavili na sejmu Turizem in prosti čas v Ljubljani. Občina Mirna Peč kot nosilec projekta že od leta 2008, ko smo šele pričeli razvijati idejo o novem turističnem produktu, stoji ob strani razvoju tega projekta.  Kar nekaj let smo pripravljali ta produkt, da smo ga lahko plasirali na turistični trg. Ponudbo smo razvijali v dveh fazah. V prvi fazi smo evidentirali zidanice in ponudnike,  ustanovili Konzorcij Turizem v zidanicah, izvajali delavnice in za pooblaščenega tržnika imenovali Kompas Novo mesto. 

V drugi fazi smo izdali katalog v slovenskem in angleškem jeziku, spletno stran v petih jezikih, razvili model razpršenega hotela, organizirali študijske ture, nadaljevali z izobraževanjem (dr. Bogataj), izdelali nekaj promocijskega materiala in nudili interesentom strokovno pomoč, v okviru katerim smo 8 ponudnikom sofinancirali tudi pridobitev uporabnega dovoljenja… Ravno uporabna dovoljenja so vzrok za to, da imamo zaenkrat samo 38 ponudnikov. Zato smo zaprosili za pomoč nekatere poslance  in Vlado RS, da bi sprejela določene olajšave za legalizacijo objektov. Dejstvo je, da je na področju vinorodne dežele Posavje približno 15.000 zidanic. Nekatere so grajene brez ustreznega dovoljenja, veliko pa je takih, ki so imeli gradbeno dovoljenje, a ga niso dosledno upoštevali. Zaradi teh manjših odstopanj lastniki ne morejo pridobiti uporabnega dovoljenja oziroma bi morali v obnovo postopka, kar pa je vezano na zelo visoke stroške, ki so v teh časih za marsikoga previsoki. Zato zelo počasi napredujemo z pridobivanjem novih ponudnikov. Mnogi večji tur-operatorji namreč pogojujejo vključitev zidanic v njihove prodajne kanale, ko bo na voljo vsaj nekaj sto zidanic. 

Trenutno so naše zidanice predstavljene na osmih (manjših) svetovnih spletih. Vsako leto beležimo velik porast prenočitev (lani 1350 nočitev). Letos smo zabeležili 90% tujih gostov, predvsem Nemcev, Francozov, Nizozemcev in Belgijcev, imeli pa smo že tudi goste iz Združenih držav Amerike, Dubaja, Ukrajine… Lansko številko smo dosegli že do avgusta. 

Knjige vtisov so polne pohval in presežkov na račun naše unikatne ponudbe. Gostom, ki prihajajo, ne nudimo samo gostoljubje, za katerega smo vedno znova pohvaljeni, ampak smo pripravili tudi obširne informacije o ponudbi regije kakor tudi o ponudbi Slovenije. Pripravili smo tudi enodnevne ture po območju Dolenjske in Slovenije v slovenskem, angleškem, nemškem in francoskem jeziku. 

Kljub temu, da so zidanice opremljene kot apartmaji, večina gostov želi spoznavati lokalno kulinariko s katero so v glavnem zelo zadovoljni. Nekateri gostje izkoristijo aktivnosti, ki jih nudi regija (3000 km pohodnih, kolesarskih, jahalnih in vodnih poti), drugi obiskujejo lokalne muzeje in galerije, veliko pa jih ima vodiče (knjige) ali že vnaprej pripravljen plan, kaj vse si je vredno ogledati v Sloveniji. Gostom  že vnaprej posredujemo tudi link, na katerem lahko poiščejo informacije o regiji (www.visitdolenjska.eu) in o Sloveniji (www.slovenia.info). Obe spletni strani zelo pohvalijo in se na tak način na prihod lahko že vnaprej pripravijo. 

Želimo, da vlada čim prej sprejme olajšave za legalizacijo objektov in da tako pridemo do novih ponudnikov. Glede na dosedanje zadovoljstvo gostov smo prepričani, da bo Turizem v zidanicah v nekaj letih postal eden izmed najbolj prepoznavnih turističnih produktov regije pa tudi slovenske dežele. Prepričani smo, da bodo v tem unikatnem produktu začutile priložnost tudi ustrezne državne inštitucije, saj gre za veliko število novih ležišč, pridobljenih brez velikih investicij in brez grobih posegov v prostor. Nasprotno, projekt Turizem v zidanicah je tudi izjemna priložnost za ohranjanje dolenjske kulturne krajine.

Konzorcij ponudnikov turizma v zidanicah 

Zanj :Pooblaščeni Tržnik : Kompas Novo mesto d.o.o.
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Projekt delno financira Evropska unija iz sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP), pristop LEADER
Projekt sofinancirajo lokalne skupnosti območja LAS Dolenjske in Bele krajine 
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